



В Людиново проводится проверка по факту выпадения ребенка из окна

23 июня 2017 года из окна квартиры, расположенной на 2 этаже одного из домов в г.Людиново, выпал 2-летний мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

На момент происшествия ребенок находился в квартире с матерью. Предположительно, когда мать вышла из комнаты на несколько минут, малыш залез на лавку, затем на подоконник, в результате чего выпал из окна.

Пострадавшему была оказана необходимая медицинская помощь, он находится в больнице с травмой головы. В настоящее время все обстоятельства происшествия устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1145918>